



Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych (numer postępowania 3/2024), dotyczącego dostawy sprzętu komputerowego, urządzeń drukujących, monitorów, telefonów komórkowych dla Wojskowego Instytutu Wydawniczego w Warszawie, ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 05.04.2024 r. pod numerem 2024/BZP 00273623/01

Informuję, że 05.04.2024 r. otrzymałam zapytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Treść zapytania 1:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

Treść zapytania 2:

Czy Zamawiający wymaga, by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga, aby oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera. Zamawiający wymaga jednak, aby oprogramowanie systemowe było zainstalowane w komputerze.

Treść zapytania 3:

Czy Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

WIW.WZP.2512.3.2024.ET
Warszawa, 09.04.2024 r.



Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie było dostarczone z ww. atrybutami legalności.

Treść zapytania 4:

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza ww. możliwość weryfikacji oryginalności.

Z upoważnienia Dyrektora WIW